
Használjuk a feladat feltételei szerint készült ábrát. A BCD háromszög egyenl® szárú, és így β = α+
γ
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. Másrészt

γ = 180
◦

− α− β, így az el®bbi összefüggésb®l β = α+
180◦ − α− β
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, amib®l β = 60

◦

+
α
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Ha a háromszög bármely α esetén euklideszi szerkesztéssel megszerkeszthet® lenne, akkor lehetséges volna a tetsz®-

leges α szög harmadolása. Ez, mint tudjuk, euklideszi szerkesztéssel nem lehetséges, tehát a feladat kérdésére nemleges

választ kell adnunk.

Kassai Lóránt (Fazekas M. F®v. Gyak. Gimn. IV. o. t.)
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